



mányzati atásokról tek

A képviselői ülésén a Gondoskodás Alapítvány (180 ezer forint a Demensbarát Város Mosonmagyaróvár programra), az Újjáéledés Alapítvány (120 ezer forint az „Együtt a daganatos betegért 2017” rendezvényre) osztozik.

A köznevelési alapról részesül az Éltes Mátyás Alapítvány a Fogymegelőző Gyermekekért, a Majoroki Iskola Tanulóiért Alapítvány és Lurkóvár Alapítvány, a támogatásokból többek közt nyári táborozást, rendezvényeket és versenyeket finanszíroznak.

A választókerületi kerettámogatásból jut a Bolyai- és Fekete-iskola hátrányos helyzetű tanulóinak segítésére és éves munkatervi programjainak megvalósítására.

A Mosonmagyaróvári Kosuth Lajos Gimnáziumért Közhatalmi Alapítvány 100 ezer forintból vásárolhat sporteszközöket.

DUNA-VÖLGY – ÖSSZEHANGOLNÁK A TERMÉSZETVÉDELEM ÉS HAJÓZÁS ÉRDEKEIT

Az ellenérdekeltek közösen terveznek



A dunakiliti duzzasztóműhöz is ellátogattak a Duna-konferencia szakemberei.

A Duna transznacionális együttműködés célja, hogy a folyón tervezett beavatkozásokat közösen valósítsák meg a zöldelemet és a hajózás érdekeit összehangolva.

KÖZÖSEN

2,5 millió eurós

projekt keretében önkéntesnapot terveznek a térségi civil szervezetek bevonásával.

vezetékek miatti pusztulására is megoldást keresnek. A Szigetközben a Fertő-Hanság Nemzeti Park például az áramszolgáltatóval egyeztetve helyez majd ki madárriasztó készülékeket.

A 2,5 millió eurós projekt keretében önkéntesnapot terveznek a térségi civil szervezetek bevonásával. A három magyar nemzeti park (Fertő-Hanság, Duna-Ipoly, Duna-Dráva) képviselői Győrben ülnek majd tárgyalásztalhoz az érintett társágzatok (vízügy, erdészet, hajózás, igazgatás) képviselőivel, hogy a magyar álláspontot kidolgozzák.

A nemzetközi egyeztetés jövőre Szerbiában folytatódik, ahol egy közös ajánlást fogalmaznak meg a természetvédelmi és hajózási szempontok kölcsönös tiszteletben tartására.

megnyílik bölcsi

ülön be-
zeptem-
ilcsódei
rattár-
latnak
ati épü-
bővítik.

– Ebben az új, korszerű, minden igénynek megfelelő épületrészben kap majd helyet a védőnői szolgálat, valamint a jelenleg átmeneti helyen működő községi könyvtár. A ház utcafronti részében a járási ügyeket intéző szervezetek működnek majd. Többek között az ügyrendnoki szolgálat és a gyermek- és ifjúságvédelmi szervezet munkatársai dolgoznak majd itt – részletezte Fazekas Zoltán. A ház központi részén egy alkalmi kiállítóteret is kialakítanak, ahol a helyi tehetségeknek kínálnak bemutatkozási lehetőséget. A beruházást az önkormányzat saját pénzből valósítja meg, még az idén szeretnék átadni az elkészült épületszárnyat.

A Kisalföld megtudta azt is, további fejlesztések várhatók a falu közterein: járdák megépítésére és utak javítására is pályáztak. A Sport utca teljes felújítása mellett az Ady Endre utca egy részén új járdaszakasz-, illetve csapadékelvezető árok is készülhet.

DUNA MENTE
MÉSZELY RÉKA

Kétnapos nemzetközi konferencia helyszíne volt a napokban Dunakiliti: a Duna menti országok természetvédelemmel és hajózással foglalkozó szakemberei, nemzeti és natúr-parkok, civil szervezetek képviselői ültek tárgyalásztalhoz.

– A Duna transznacionális projekt keretében a Szigetközben rendezték meg az első ágazatok közötti találkozót. Ezen a Fekete-erdőtől a Duna-deltáig, Németországtól Ro-

mániáig a természetvédelemért és a hajózásért felelős szakemberek találkoztak. A konferencia lehetőséget kínált arra, hogy a két „ellenérdekelte” szakterület képviselői megismerkedhessenek a másik ágazat főbb problémáival, kérdéseivel. A természetvédők küldetése az élővilág sokszínűségének megőrzése, a hajózással foglalkozók célja pedig az áruk minél gyorsabb továbbítása a folyami útvonalakon. Az együttműködés célja, hogy a Dunán elképzelt beavatkozások közös tervek alapján valósuljanak meg, így azok mindkét ágazat számára elfo-

gadhatóak és fenntarthatóak legyenek – hangsúlyozta érdeklődésünkre *Fersch Attila*, a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság osztályvezetője.

A konferencián szó esett a szigetképződésekről, a vizes és száraz élőhelyek vizsgálatáról. Vagy például arról, hogy az ártéri erdőket hogyan lehet eredeti állapotukba visszaállítani. De madarak nagyfeszültségű

AZ OLVASÓ
BEKÜLDTE

A KISALFÖLD
UTANAJÁRT

A szebb időre vártak

MOSONMAGYARÓVÁR. Olvasónk elektronikus levélben afelől érdeklődött szerkesztőségünk-nél, hogy mikor üzemelik be a mosoni városrészben az Erzsébet téri szökőkutat.

Az olvasói SMS nyomán a Kisalföld megkérdezte erről az illetékes üzemeltetőt, az Aqua Kft.-t. *Csapó Imre* ügyvezető igazgatótól megtudtuk, a társaság munkatársai azért nem

Matematikából és magyarból versengtek



Nyolc iskola 95 alsósa mérte össze tudását matematikából és magyar nyelvből a hegyeshalmi Lőrincze Lajos

zóló-émlékérem



Darabon immár harmadik alkalommal...